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L’Antica Bottega Brambilla, appena riconosciuta da Regione Lombardia  come impresa storica famigliare 

presente da oltre 100 anni,  propone una selezione di prodotti  alimentari di alta qualità, ricercati 

personalmente sul  territorio  o selezionati tra le aziende con i requisiti di cura delle materie prime e con filiera 

tracciata, aziende biologiche e artigianali del territorio nazionale. 

 

La cantina della Antica Bottega Brambilla propone una ampia scelta di vini, da quelli più rari e ricercati, a tutti i 

grandi classici. Champagne, Borgogna e Bordeaux convivono con i grandi vini di tutte le regioni italiane. 

Distillati e liquori di grande qualità, un vasto assortimento di gin locali ed internazionali per una serata in 

compagnia di amici, o amari di erbe “da bere al bisogno” come recita l’etichetta di uno di essi. 

 

L’Antica Bottega Brambilla pone sempre al primo posto il cliente, con cortesia, attenzione alle richieste e servizi 

personalizzati, fino alla spedizione all’estero per i vostri cari lontani. 

 

 





Selezione Rossa “Top quality”
Panettone di pasticceria
senza conservanti 1Kg.

€ 22,27+iva
€ 24,50 vendita

Cod.1

Selezione Oro Specialità
Panettone Artigianale 1Kg.

€ 14,27+iva
€ 15,70 vendita

Cod.2

2

Tra le meravigliose storie sulla nascita del Panettone, 
citiamo l’episodio della cena natalizia organizzata 
da Ludovico il Moro alla fine del 1400 a Milano.

Il giovane pasticciere Toni, alle prime armi in cucina, 
propose un dolce fatto di farina, burro, zucchero, 
uova, uva sultanina e scorza di cedro che incantò gli 
ospiti del duca i quali chiesero il nome del pasticcere: 
“L’è ‘l pan del Toni”, disse il cuoco. Da allora è il “pane 
di Toni”, ossia il “panettone”.
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Selezione Oro
Specialità
Pandoro Artigianale 1Kg.

€ 14,82+iva
€ 16,30 vendita

Cod.3

Bonci 
Panbriacone 450 gr.

€ 16,27+iva
€ 17,90 vendita

Cod.4

Pasticceria Perbellini
Offella d’Oro 850 gr.

€ 28,18+iva
€ 31,00 vendita

Cod.4
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Porcini Interi 
Testa Nera Selezione

sott’olio d’oliva 540 gr

€ 45,00+iva
€ 49,50 vendita

Cod.7

Salmone Irlandese
Kenmare baffa

preaffettata 900 gr. ca.

al Kg. € 89,09+iva
€ 98,00 vendita

Cod.6

• 2 bott. Champagne
Canard Duchêne Brut
• 1 Salmone Scozzese 
intero Lochfine 900 gr. ca.

€ 123,15+iva
€ 143,00 vendita

Cod.9

• 1 bott. Champagne
Canard Duchêne Brut
• 1 Salmone Scozzese 
intero Lochfine 900 gr. ca.

€ 93,55+iva
€ 107,00 vendita

Cod.8
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Filetto di salmone
Zarina Balik 300 gr. ca.

all’etto € 30,00+iva
€ 33,00 vendita

Cod.11
Filetto di salmone
Zar Nikolaj Balik 500 gr. ca.

all’etto € 45,27+iva
€ 49,80 vendita

Cod.12

Filetto di salmone
Scozia Kinglas
deluxe Lochfyne 500 gr.

€ 80,91+iva
€ 89,00 vendita

Cod.13
Filetto di salmone
Scozia Kinglas
deluxe Lochfyne 250 gr.

€ 44,55+iva
€ 49,00 vendita

Cod.14

Salmone Scozia Lochfyne
baffa preaffettata 850 gr. ca.

al Kg. € 75,45+iva
€ 83,00 vendita

Cod.15

Salmone Selvaggio Coho
Scandia 300 gr.

€ 53,64+iva
€ 59,00 vendita

Cod.10



6

Torchon de Foie Gras
d’Oie Entier 300 gr. 

€ 100,00+iva
€ 122,00 vendita

Cod.16

Verrina Bloc de Foie
Gras d’Oie 180 gr. 

€ 45,90+iva
€ 56,00 vendita

Giardiniera artigianale  
sott’olio Pizzavacca 590 gr.

€ 15,00+iva
€ 16,50 vendita

Cod.20

Cod.19

Verrina Bloc de Foie
Gras de Canard 180 gr. 

€ 32,62+iva
€ 39,80 vendita

Cod.21

Torchon de Foie Gras
de Canard Entier 300 gr. 

€ 77,87+iva
€ 95,00 vendita

Cod.17

Mostarda Barbieri Orcio 
750gr

€ 10,00+iva
€ 11,00 vendita

Cod.18

50 gr

100 gr

200 gr

50 gr

100 gr

200 gr

ASETRA
cod. imp. vendita

22 72,13 88,00

23 144,26 176,00

24 288,52 352,00

IMPERIALE
cod. imp. vendita

25 127,05 155,00

26 254,10 310,00

27 508,20 620,00

CAVIALE FRESCO CAVIAR CASPIAN
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1 bott. 
Cuvée Louise
Pommery

€ 180,33+iva
€ 220,00 vendita

Cod.33

1 bott. 
R.D.
Bollinger

€ 303,28+iva
€ 370,00 vendita

Cod.32

1 bott. 
Cristal
Roederer

€ 262,30+iva
€ 320,00 vendita

Cod.28

1 bott. 
Grand Siècle
Laurent Perrier

€ 180,33+iva
€ 220,00 vendita

Cod.30

1 bott. 
N.P.U.
Bruno Paillard

€ 278,69+iva
€ 340,00 vendita

Cod.29

1 bott. 
Comtes de
Champagne
Taittinger

€ 188,52+iva
€ 230,00 vendita

Cod.31
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CHAMPAGNE
A. R. LENOBLE

LES AVENTURES
cod. imp. vendita

48 204,92 250,00

49 614,75 750,00

INTENSE BRUT
cod. imp. vendita

50 70,49 86,00

51 211,48 258,00

BLANC DE BLANCS
cod. imp. vendita

39 95,08 116,00

40 142,62 174,00

41 285,25 348,00

MILLESIMATO
cod. imp. vendita

42 144,26 176,00

43 216,39 264,00

44 432,79 528,00

2 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

GRAND CRU  
BLANC DE BLANCS

cod. imp. vendita

45 90,16 110,00

46 270,49 330,00

47 96,72 118,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

BRUT SOUVERAIN
cod. imp. vendita

35 73,77 90,00

36 110,66 135,00

37 221,31 270,00

38 76,23 93,00

2 bott.

6 bott.

CHAMPAGNE HENRIOT

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1 bott. 
Cuvée Hemera

€ 147,54+iva
€ 180,00 vendita

Cod.34
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2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

2 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

RÉSERVE EXCLUSIVE BRUT
cod. imp. vendita

64 60,66 74,00

65 181,97 222,00

66 69,67 85,00

BRUT PRESTIGE
cod. imp. vendita

52 95,08 116,00

53 142,62 174,00

54 285,25 348,00

55 100,00 122,00

CHAMPAGNE
NICOLAS FEUILLATTE

VINTAGE
cod. imp. vendita

60 139,34 170,00

61 209,02 255,00

62 418,03 510,00

63 146,72 179,00

PRÉLUDE GRAN CRU
cod. imp. vendita

56 180,33 220,00

57 270,49 330,00

58 540,98 660,00

59 200,82 245,00

CHAMPAGNE
TAITTINGER
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2 bott.

3 bott.

6 bott.

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

CHARLES VII
BLANC DE NOIRS

cod. imp. vendita

74 101,64 124,00

75 152,46 186,00

76 304,92 372,00

CUVÉE LÉONIE BRUT
cod. imp. vendita

67 59,02 72,00

68 88,52 108,00

69 177,05 216,00

70 65,57 80,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

CHARLES VII
BLANC DE BLANCS

cod. imp. vendita

71 95,08 116,00

72 142,62 174,00

73 285,25 348,00

CHAMPAGNE
CANARD DUCHÊNE
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2 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

BRUT COLLECTION
cod. imp. vendita

77 104,92 128,00

78 314,75 384,00

79 116,39 142,00

2 bott.

6 bott.

VINTAGE
cod. imp. vendita

80 172,13 210,00

81 516,39 630,00

82 174,59 213,00

BLANC DE BLANCS
cod. imp. vendita

85 186,89 228,00

86 560,66 684,00

ROSÉ VINTAGE
cod. imp. vendita

83 180,33 220,00

84 540,98 660,00

CHAMPAGNE
ROEDERER



12

cassa legno

BLANC DE BLANCS NATURE
cod. imp. vendita

95 145,90 178,00

96 218,85 267,00

97 437,70 534,00

98 170,49 208,00

BRUT MILLÉSIMÉ
cod. imp. vendita

91 114,75 140,00

92 172,13 210,00

93 344,26 420,00

94 131,15 160,00

LA CUVÉE BRUT
cod. imp. vendita

87 76,23 93,00

88 127,87 156,00

89 228,69 279,00

90 87,70 107,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

CUVÉE ROSÉ
cod. imp. vendita

99 131,15 160,00

100 196,72 240,00

101 393,44 480,00

102 163,93 200,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

CHAMPAGNE
LAURENT PERRIER
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2 bott.

6 bott.

2 bott.

3 bott.

6 bott.

CONCORDIA BRUT
cod. imp. vendita

103 108,20 132,00

104 324,59 396,00

BRUT SELECTION
cod. imp. vendita

105 63,11 77,00

106 94,67 115,50

107 189,34 231,00

CHAMPAGNE
ROTHSCHILD

CHAMPAGNE
ROGER BARNIER
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BRUT GRAND CRU
cod. imp. vendita

108 86,89 106,00

109 130,33 159,00

110 260,66 318,00

111 96,72 118,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

VINTAGE GRAND CRU
cod. imp. vendita

112 119,67 146,00

113 179,51 219,00

114 359,02 438,00

SPÉCIAL CLUB GRAND CRU
cod. imp. vendita

115 172,13 210,00

116 258,20 315,00

117 516,39 630,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

EXTRA BRUT
cod. imp. vendita

118 103,28 126,00

119 154,92 189,00

120 309,84 378,00

121 106,56 130,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

VINTAGE ASSEMBLAGE

cod. imp. vendita

122 191,80 234,00

123 287,70 351,00

124 575,41 702,00

BLANC DE BLANCS 
GRAND CRU

cod. imp. vendita

125 155,74 190,00

126 233,61 285,00

127 467,21 570,00

CHAMPAGNE
PAUL BARA
GRAN CRU

CHAMPAGNE BRUNO PAILLARD
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2 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

2 bott.

6 bott.

BRUT MAJEUR
cod. imp. vendita

128 79,51 97,00

129 238,52 291,00

130 88,52 108,00

BLANC DE BLANCS
cod. imp. vendita

131 144,26 176,00

132 432,79 528,00

BRUT
cod. imp. vendita

133 83,61 102,00

134 125,41 153,00

135 250,82 306,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

RISERVA ALAIN THIENOT
cod. imp. vendita

136 218,03 266,00

137 327,05 399,00

138 654,10 798,00

MILLESIMATO
cod. imp. vendita

139 109,84 134,00

140 164,75 201,00

141 329,51 402,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

CHAMPAGNE THIENOT

CHAMPAGNE AYALA
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2 bott.

3 bott.

6 bott.

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

GRAND CRU MILLÉSIMÉ
cod. imp. vendita

153 131,15 160,00

154 196,72 240,00

155 393,44 480,00

BRUT APANAGE
cod. imp. vendita

149 83,61 102,00

150 125,41 153,00

151 250,82 306,00

152 110,66 135,00

CUVÉE RSRV 4.5
cod. imp. vendita

143 95,08 116,00

144 142,62 174,00

145 285,25 348,00

BLANC DE BLANCS
cod. imp. vendita

146 136,07 166,00

147 204,10 249,00

148 408,20 498,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

2 bott.

3 bott.

6 bott.

cassa legno

CHAMPAGNE
POMMERY

1 bott. 
Cuveé Laloù

€ 98,36+iva
€ 120,00 vendita

Cod.142
CHAMPAGNE MUMM 

GRAND CRU
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1 bott. 
Femme de Champagne
Duval-Leroy

€ 110,75+iva
€ 135,00 vendita

Cod.162

SPECIAL CUVÉE
cod. imp. vendita

156 114,43 139,60

157 171,64 209,40

158 343,28 418,80

ROSÉ
cod. imp. vendita

159 177,05 216,00

160 265,57 324,00

161 531,15 648,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

EXTRA BRUT
cod. imp. vendita

163 63,11 77,00

164 94,67 115,50

165 189,34 231,00

166 66,39 81,00

CHAMPAGNE BOLLINGER

CHAMPAGNE
MAURICE GRUMIER

BLANC DE NOIRS
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BLASON ROSÉ
cod. imp. vendita

172 172,13 210,00

173 258,20 315,00

174 516,39 630,00

BLANC DE BLANCS
cod. imp. vendita

175 180,33 220,00

176 270,49 330,00

177 540,98 660,00

GRAND BRUT
cod. imp. vendita

168 122,95 150,00

169 184,43 225,00

170 368,85 450,00

171 146,72 179,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

2 bott.

3 bott.

6 bott.

SATÈN MILLESIMATO
cod. imp. vendita

182 41,48 50,60

183 62,21 75,90

184 124,43 151,80

ELECTO MILLESIMATO
cod. imp. vendita

185 48,36 59,00

186 72,54 88,50

187 145,08 177,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

BRUT
cod. imp. vendita

178 37,21 45,40

179 55,82 68,10

180 111,64 136,20

181 40,16 49,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

CHAMPAGNE PERRIER JOUËT

SPUMANTI MAJOLINI

1 bott. 
Belle Epoqué

€ 192,62+iva
€ 235,00 vendita

Cod.167
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GRAND CUVÉE BRUT
cod. imp. vendita

188 20,00 24,40

189 30,00 36,60

190 60,00 73,20

ATHESIS BRUT MILLESIMATO
cod. imp. vendita

191 40,16 49,00

192 60,25 73,50

193 120,49 147,00

194 43,44 53,00

ATHESIS ROSÉ MILLESIMATO
cod. imp. vendita

195 43,44 53,00

196 65,16 79,50

197 130,33 159,00

198 47,54 58,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

2 bott.

3 bott.

6 bott.

SPUMANTI
KETTMEIR

ALTO ADIGE
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cassa legno

BRUT
cod. imp. vendita

206 32,46 39,60

207 97,38 118,80

208 36,07 44,00

2 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

2 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

RIBOLLA BRUT
cod. imp. vendita

209 36,07 44,00

210 108,20 132,00

211 45,08 55,00

2 bott.

6 bott.

DOSAGGIO ZERO
cod. imp. vendita

212 39,34 48,00

213 118,03 144,00

VINTAGE EXTRA BRUT
cod. imp. vendita

203 91,80 112,00

204 137,70 168,00

205 275,41 336,00

CUVÉE PRESTIGE
cod. imp. vendita

199 61,48 75,00

200 92,21 122,50

201 166,72 203,40

202 62,29 76,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

SPUMANTI
OLTRENERO

SPUMANTI
CA’ DEL BOSCO

SPUMANTI
COLLAVINI
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2 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

2 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

BLANC DE BLANCS MILL.
cod. imp. vendita

225 36,89 45,00

226 110,66 135,00

227 45,90 56,00

CONTESSA ROSA ROSÉ MILL.
cod. imp. vendita

228 42,62 52,00

229 127,87 156,00

230 50,82 62,00

MAXIMUM B. DE BLANCS
cod. imp. vendita

221 40,66 49,60

222 60,98 74,40

223 121,97 148,80

224 43,44 53,00

RISERVA LUNELLI
cod. imp. vendita

214 111,48 136,00

215 167,21 204,00

216 334,43 408,00

PERLÉ MILLESIMATO
cod. imp. vendita

217 59,02 72,00

218 88,52 108,00

219 177,05 216,00

220 59,02 72,001,5 Lt.

2 bott.

3 bott.

6 bott.

cassa legno

cassa legno

SPUMANTI FERRARI

SPUMANTI
FONTANAFREDDA
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ALMA GRAN CUVÉE
cod. imp. vendita

232 53,28 65,00

233 79,92 97,50

234 159,84 195,00

235 56,56 69,00

LA SCALA MILLESIMATO
cod. imp. vendita

236 67,21 82,00

237 100,82 123,00

238 201,64 246,00

239 72,95 89,00

SATÈN MILLESIMATO
cod. imp. vendita

240 90,16 110,00

241 135,25 165,00

242 270,49 330,00

ROSÉ MILLESIMATO
cod. imp. vendita

243 100,00 122,00

244 150,00 183,00

245 300,00 366,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

Alma Brut 
Jeroboam 3 lt.

€ 241,80+iva
€ 295,00 vendita
cassa legno

Cod.231

SPUMANTI BELLAVISTA
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DOMM BRUT
cod. imp. vendita

248 26,23 32,00

249 78,69 96,00

250 28,69 35,00

DOMM ROSÉ
cod. imp. vendita

246 28,69 35,00

247 86,07 105,00

2 bott.

6 bott.

2 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

2 bott.

3 bott.

6 bott.

MILLESIMATO EXTRA BRUT
cod. imp. vendita

258 41,80 51,00

259 62,70 76,50

260 125,41 153,00

261 45,08 55,00

BLANC DE NOIR PAS DOSÉ
cod. imp. vendita

254 62,30 76,00

255 93,44 114,00

256 186,89 228,00

257 62,30 76,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

DE MIRANDA ASTI SPUMANTE
cod. imp. vendita

251 34,92 42,60

252 52,38 63,90

253 104,75 127,80

SPUMANTE
NETTARE DEI SANTI

SPUMANTI CONTRATTO

6 bott. 
Prosecco Valdobbiadene
Villa Sandi

€ 45,74+iva
€ 55,80 vendita

Cod.400
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‘61 EXTRA BRUT
cod. imp. vendita

262 36,07 44,00

263 54,10 66,00

264 108,20 132,00

265 38,52 47,00

266 122,95 150,00

‘61 SATÈN
cod. imp. vendita

267 40,66 49,60

268 60,98 74,40

269 121,97 148,80

270 45,08 55,00

‘61 ROSÉ
cod. imp. vendita

271 42,30 51,60

272 63,44 77,40

273 126,89 154,80

274 46,72 57,00

’61 NATURE MILLESIMATO
cod. imp. vendita

275 71,31 87,00

276 106,97 130,50

277 213,93 261,00

278 72,95 89,00

2 bott.

3 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

3 Lt.
cassa legno

SPUMANTI BERLUCCHI
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• 1 bott. Teroldego
• 1 bott. Moscato Giallo
• 1 bott. Brut 51,151
Cantina Moser

€ 38,52+iva
€ 47,00 vendita

Cod.286

2 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

2 bott.

6 bott.

1,5 Lt.

CUVÉE 51,151 BRUT
cod. imp. vendita

279 38,52 47,00

280 115,57 141,00

281 42,62 52,00

ROSÉ EXTRA BRUT
cod. imp. vendita

282 49,18 60,00

283 147,54 180,00

284 53,28 65,00

cassa legno

cassa legno

SPUMANTI
MOSER

• 1 bott. Primitivo 60 anni
• 1 bott. Primitivo Talò
Cantina San Marzano

€ 36,89+iva
€ 45,00 vendita

Cod.285
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1 Magnum 1,5 Lt. 
Quercegobbe Merlot
Cantina Petra

€ 40,57+iva
€ 49,50 vendita

Cod.293

1 Magnum 1,5 Lt. 
Blangé
Ceretto

€ 39,75+iva
€ 48,50 vendita

Cod.292

1 Magnum 1,5 Lt. 
Camp du Rouss
Cantina Coppo

€ 32,38+iva
€ 39,50 vendita

Cod.291

1 Magnum 1,5 Lt. 
Pinot Nero Trattmann
Cantina Girlan

€ 73,57+iva
€ 90,00 vendita

Cod.288

1 bott. 
Barbaresco Rabaja
Giuseppe Cortese

€ 46,72+iva
€ 57,00 vendita

Cod.287
1 bott. 
Chardonnay Monteriolo
Cantina Coppo

€ 32,38+iva
€ 39,50 vendita

Cod.289
1 bott. 
Pomorosso
Cantina Coppo

€ 41,80+iva
€ 51,00 vendita

Cod.290
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1 bott.
Brunello di Montalcino
Podernovi
Cantina San Polo

€ 106,56+iva
€ 130,00 vendita

Cod.294

1 bott. 
Barolo Berri
Trebiberri

€ 36,89+iva
€ 45,00 vendita

Cod.295

1 bott. 
Taurasi Piano di 
Montevergine
Feudi San Gregorio

€ 34,43+iva
€ 42,00 vendita

Cod.296

1 bott. 
Barolo Francia
Conterno

€ 196,72+iva
€ 240,00 vendita

Cod.300

1 bott. 
Saint-Émilion
Grand Cru
Clos de Jacobins

€ 52,46+iva
€ 64,00 vendita

Cod.299

1 bott. 
Volnay Clos des Angles
Nicolas Rossignol

€ 102,46+iva
€ 125,00 vendita

Cod.298

1 bott. 
Le Sétilles 
Bourgogne Blanc
Olivier Leflaive

€ 40,82+iva
€ 49,80 vendita

Cod.297

1 Magnum 1,5 lt.
Bolgheri Il Seggio
Poggio Al Tesoro

€ 42,62+iva
€ 52,00 vendita

Cod.301

1 bott. 
Pomorosso
Cantina Coppo

€ 41,80+iva
€ 51,00 vendita
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2 bott.
Brunello di Montalcino
Cantina Col d’Orcia

€ 64,75+iva
€ 79,00 vendita

Cod.302
1 bott.
Brunello di Montalcino
Poggio al Vento
Cantina Col d’Orcia

€ 98,36+iva
€ 120,00 vendita

Cod.303

1 Magnum 1,5 Lt.
Brunello di Montalcino

Cantina Col d’Orcia

€ 71,31+iva
€ 87,00 vendita

Cod.304
1 Magnum 1,5 Lt.

Rosso di Montalcino
Cantina Col d’Orcia

€ 34,43+iva
€ 42,00 vendita

Cod.305
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2 bott.
Lareale Chianti Classico
Lamole di Lamole

€ 47,54+iva
€ 58,00 vendita

Cod.306

2 bott.
Bolgheri Rosso
Michele Satta

€ 35,24+iva
€ 43,00 vendita

Cod.309

1 Magnum 1,5 Lt.
Barolo DOCG

Cantina Pio Cesare

€ 100,82+iva
€ 123,00 vendita

Cod.310

1 Magnum 1,5 Lt.
Bolgheri Rosso
Michele Satta
€ 37,70+iva

€ 46,00 vendita

Cod.308

• 1 bott. Il Nebbio
• 1 bott. Dolcetto d’Alba
• 1 bott. Barbera d’Alba
Cantina Pio Cesare

€ 40,57+iva
€ 49,50 vendita

Cod.307
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• 1 bott. Dolcetto Rossana
• 1 bott. Blangé Arneis
• 1 bott. Nebbiolo Bernardina
Cantina Ceretto

€ 53,28+iva
€ 65,00 vendita

Cod.312

1 Magnum 1,5 Lt.  
Sassoalloro
Biondi Santi Jacopo

€ 45,08+iva
€ 55,00 vendita

Cod.314

6 bottiglie
Sassoalloro
Biondi Santi Jacopo

€ 103,28+iva
€ 126,00 vendita

Cod.313

• 1 bott. PX Toro Albalà
• 1 bott. Raventos Blanc de Blancs
Selezione Spagna
€ 54,10+iva
€ 66,00 vendita

Cod.311

• 1 bott. Barolo
• 1 bott. Barbaresco
Cantina Ceretto

€ 93,44+iva
€ 114,00 vendita

Cod.315
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2 bott.  
Terrefort-Quancard
Bordeaux Superiéur

€ 31,97+iva
€ 39,00 vendita

Cod.316

2 bott.  
Fortin Plaisance 
Saint-Emilion

€ 45,90+iva
€ 56,00 vendita

Cod.317

1 Magnum 1,5 Lt.
Fortin Plaisance 
Saint-Emilion

€ 48,36+iva
€ 59,00 vendita

Cod.320
1 Magnum 1,5 Lt.
Terrefort-Quancard
Bordeaux Superiéur

€ 34,43+iva
€ 42,00 vendita

Cod.319

• 1 bott. Barolo
• 1 bott. Barbaresco
Cantina Ceretto

€ 93,44+iva
€ 114,00 vendita

1 Jeroboam 3 Lt.
Terrefort-Quancard 
Bordeaux Superiéur

€ 102,46+iva
€ 125,00 vendita

Cod.321

3 bott.
Chateau Haut Logat

Haut-Médoc

€ 69,67+iva
€ 85,00 vendita

Cod.318
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1 Magnum 1,5 Lt.
Amarone Costasera
Cantina Masi

€ 87,70+iva
€ 107,00 vendita

Cod.322

2 bott.
Brolo Campofiorin
Cantina Masi

€ 37,70+iva
€ 46,00 vendita

Cod.323

2 bott.
Amarone Classico 

Costasera Cantina Masi

€ 72,95+iva
€ 89,00 vendita

Cod.324
1 Magnum 1,5 Lt.

Campofiorin
Cantina Masi

€ 25,41+iva
€ 31,00 vendita

Cod.325
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Barolo d.o.c.g.
Cantina Gillardi

€ 37,70+iva
€ 46,00 vendita

Cod.327

2 bott.
Valpolicella
Ripasso Classico Superiore
Cantina Domini VenetI

€ 22,54+iva
€ 27,50 vendita

Cod.329
2 bott. 
Amarone Classico
Cantina Domini Veneti 
Negrar

€ 45,08+iva
€ 55,00 vendita

Cod.330

• 1 bott. Nebbiolo
• 1 bott. Dogliani “Cursalet”
Cantina Gillardi

€ 27,04+iva
€ 33,00 vendita

Cod.328

1 Magnum 1,5 Lt.
Taurasi
Feudi di San Gregorio

€ 45,08+iva
€ 55,00 vendita

Cod.326
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Grappa Fuoriclasse
Leon di Amarone
Distilleria Castagner

€ 45,08+iva
€ 55,00 vendita

Cod.336
Gin
Sabatini

€ 38,52+iva
€ 47,00 vendita

Cod.335

Whisky
Caol Ila 16Y.O
Refill Sherry

€ 118,85+iva
€ 145,00 vendita

Cod.331

Whisky
Inchgower 14 Y.O.
Refill Pedro Ximénez

€ 110,66+iva
€ 135,00 vendita

Cod.332
Whisky Chivas Regal
Imbottigliamento storico
Distillato da oltre 50 anni

€ 40,98+iva
€ 50,00 vendita

Cod.333

Cofanetto Degustazione
• 1 Grappa Barolo Mazzetti
• 4 tavolette Baratti

€ 34,55+iva
€ 38,00 vendita

Cod.334
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Gin 
Ki No Bi

€ 49,02+iva
€ 59,80 vendita

Cod.337

Rum 
Bumbu Original

€ 33,61+iva
€ 41,00 vendita

Cod.338 Kentucky
Bourbon Whiskey
Rabbit Hole

€ 49,18+iva
€ 60,00 vendita

Cod.339

Grappa Fuoriclasse
Leon di Amarone
Distilleria Castagner

€ 45,08+iva
€ 55,00 vendita

Grappa Due Barili
Distilleria Poli

€ 31,97+iva
€ 39,00 vendita

Cod.340
Whisky
Macallan 12y

€ 81,15+iva
€ 99,00 vendita

Cod.341
Whisky Signatory 
Caol Ila 2013

€ 65,35+iva
€ 93,00 vendita

Cod.342
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Dolce Vita
Elegante scatola 
regalo itografata

€ 17,51+iva
€ 19,50 vendita

•	1 Panettone Classico Milanese Tre Marie, g 750 
•	1 Bott. Spumante Brut Millesimato Cantine Cav. Ceste, ml 750
•	1 Stecca di Torrone Tenero ricoperto al Cacao Dolgam, g 80

•	1 Panettone Artigianale  
Selezione Oro, 1 Kg 

•	1 Bott. Spumante 
Cuvée Prestige Millesimato

•	1 Scatola Pasticceria Lazzaroni, g 100
•	1 Cioccolato di Modica, g 70

•	1 Panettone Artigianale 
Selezione Oro, 1 Kg 

•	1 Bott. Spumante 
'61 Extra Brut Berlucchi

Cod.345

Tanti Auguri
€ 26,05+iva
€ 29,50 vendita

Cod.344
Valigetta Prestige
€ 33,93+iva
€ 39,90 vendita

Cod.343
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Michelangelo
Elegante scatola litografata

€ 22,30+iva
€ 24,50 vendita

•	1 Panettone di Milano, Pasticceria Vergani, g 500
•	1 Bott. Spumante Brut Millesimato Cantine Cav.Ceste, ml 750
•	1 Scatola Cotechino cotto al vapore 100% Italiano Salumificio Bellucci, g 250
•	1 Sacchetto Lenticchie Portafortuna Origine Italia Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 150
•	1 Salame di Puro Suino 100% Italiano Clai, g 100 ca.
•	1 Confezione Paccheri, Pasta 100% Italiana trafilata al bronzo Poggio del Duca, g 250
•	1 Salsa di Pomodorino Ciliegino Salemi Pina, g 330

•	1 Panettone Artigianale  
Selezione Oro, 1 Kg 

•	1 Bott. Spumante 
Cuvée Prestige Millesimato

•	1 Scatola Pasticceria Lazzaroni, g 100
•	1 Cioccolato di Modica, g 70

•	1 Panettone Classico di Milano Pasticceria Vergani, g 750
•	1 Bott. Spumante Brut Millesimato Cantine Cav. Ceste, ml 750
•	1 Astuccio Cantucci al Cioccolato L’Albereto, g 80
•	1 Confezione Gigli, Pasta 100% Italiana trafilata al bronzo Poggio del Duca, g 250
•	1 Scatola Pasticcini ricoperti al Cioccolato Fondente La Sassellese, g 100
•	1 Tavoletta Cioccolato Extra Fondente al caffè Baratti & Milano, g 75
•	1 Ballotin Cioccolatini Classici Caffarel, g 80

Cod.346

Tanti Auguri
€ 26,05+iva
€ 29,50 vendita

Elite
Originale vassoio regalo 
in cartone litografato

€ 26,65+iva
€ 29,50 vendita

Cod.347
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Fattoria
Originale vassoio regalo 
in cartone litografato

€ 35,86+iva
€ 39,50 vendita

Cod.348

•	1 Panettone Classico Milanese Tre Marie, g 750
•	1 Bott. Varinera Rosso Cantine Cav. Ceste, ml 750
•	1 Salame Puro Suino 100% Italiano Clai, g 100 ca.
•	1 Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi, g 250
•	1 Lenticchie Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 150
•	1 Confezione Paccheri Poggio del Duca, g 250
•	1 Vaso Sugo ai Funghi Saporie, g 185
•	1 Rabatin al Pecorino e Pepe Monviso Group, g 50
•	1 Specialità Minestrone Contadino S. Dalmazzo, g 250
•	1 Confezione Polenta Bramata Cordero, g 225
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Piazza Duomo
Originale vassoio regalo 
in cartone litografato

€ 44,17+iva
€ 49,00 vendita

Cod.349

•	1 Panettone Classico Milanese Tre Marie, g 750
•	1 Bott. Spumante Brut Millesimato Cantine Ceste, ml 750
•	1 Bott. Limestre  Cantine Cav. Ceste, ml 750
•	1 Cioccolato Extra Fondente Baratti & Milano, g 75
•	1 Scatola Ciambelle al Moscato La Sassellese, g 90
•	1 Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi, g 400
•	1 Lenticchie Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 150
•	1 Confezione Gigli Poggio del Duca, g 250
•	1 Vaso Sugo ai Funghi Saporie, g 185
•	1 Rabatin al Pecorino e Pepe Monviso Group, g 50
•	1 Astuccio Cantucci ai Fichi L’Albereto, g 80
•	1 Torrone Tenero al gusto di arancia Dolgam, g 80
•	1 Cioccolatini alla Nocciola Piemonte IGP, g 75
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•	1 Pasticcini al Cioccolato Fondente La Sassellese, g 100
•	1 Caffè Pregiata Miscela Caffè Corsini, g 100
•	1 Torrone Tenero ricoperto al Cacao Dolgam, g 80
•	1 Cioccolato Extra Fond. al Caffè Arabica Baratti, g 75
•	1 Deliziosi Canestrelli Sassello Amaretti Virginia, g 80
•	1 Pasticcini ripieni alla Nocciola Monviso Group, g 150
•	1 Ballotin Cioccolatini Classici Caffarel, g 80
•	1 Panettone Classico di Milano Pasticceria Vergani, g 750
•	1 Bott. Spumante Brut Millesimato Cantine Ceste, ml 750
•	1 Bott. Limestre Cantine Cav.Ceste, ml 750
•	1 Salame Puro Suino Salumificio Gonella, g 100 ca.
•	1 Risotto ai Funghi Porcini Bella Italia, g 200
•	1 Confezione Gigli Poggio del Duca, g 250
•	1 Vaso Antipasto Verdure Grigliate Saporie, g 185
•	1 Vaso Sugo ai Funghi Saporie, g 185        

Gran Galà
Originale vassoio regalo 
in cartone litografato

€ 57,16+iva
€ 63,50 vendita

Cod.350
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Gran Milano
Cesto rettangolare in vimini 
con intreccio in stoffa

€ 71,79+iva
€ 79,80 vendita

Cod.351

•	1 Pandoro Alto Classico Tre Marie, g 750
•	1 Panettone Classico Milanese Tre Marie, g 750
•	1 Bott. Spumante Brut Millesimato Cantine Ceste, ml 750
•	1 Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi, g 400
•	1 Lenticchie Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 150
•	1 Confezione Gigli Poggio del Duca, g 250
•	1 Vaso Sugo ai Funghi Saporie, g 185
•	1 Cuscino Subalpino di Cioccolato Baratti, g 150
•	1 Latta Caffè Puro Arabica Kenya Caffè Corsini, g 125
•	1 Astuccio Cantucci al Cioccolato L’Albereto, g 80
•	1 Biscotti alla Nocciola Piemonte IGP La Sassellese, g 90
•	1 Tav. Excellence Orange al Fondente Lindt, g 100
•	1 Stecca Torrone Tenero ricoperto al Cacao Dolgam, g 80
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•	1 Panettone Classico Milanese Tre Marie, g 750
•	1 Bott. Limestre Cantine Cav. Ceste, ml 750
•	1 Trancio Lardo alle Erbette Salumificio Gonella, g 200 ca.
•	1 Salame Puro Suino Salumificio Gonella, g 100 ca.
•	1 Formaggio Stagionato Bra Duro d’Alpeggio DOP, g 150
•	1 Trancio Grana Padano DOP Virgilio, g 150
•	1 Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi, g 400
•	1 Lenticchie Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 150
•	1 Bott. Aceto Balsamico Modena IGP Mengazzoli, ml 250
•	1 Confezione Gigli Poggio del Duca, g 250
•	1 Bott. Spumante Müller Thurgau Poggio del Duca, ml 750
•	1 Orcetto Peperoni alla Contadina Bontaloro, g 285
•	1 Vaso Sugo alle Verdure Grigliate Saporie, g 185
•	1 Biscotti al Cioccolato e Uvetta L’Albereto, g 150
•	1 Confezione Polenta Bramata Cordero, g 225
•	1 Tarallini di Alberobello Nonna Marietta, g 100

•	1 Astuccio Cantucci ai Fichi  L’Albereto, g 80
•	1 Lattina Caffè Macinato Monoarabica Illycaffè, g 125

•	1 Confezione Risotto ai Funghi Porcini Cordero, g 160
•	1 Gran Misto Funghi Secchi con Porcini Bontaloro, g 15

Menù d'Autunno
Cesto rettangolare in vimini 
verniciato e decoro intrecciato

€  88,62+iva
€ 98,00 vendita

Cod.352
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•	1 Panettone Milano Galup, g 750                                                                      
•	1 Bott. Spumante Trento DOC Endrizzi Brut, ml 750
•	1 Bott. Limestre Cantine Cav. Ceste, ml 750 
•	1 Trancio Lardo Erbette Salumificio Gonella, g 200 ca.
•	1 Trancio Pancetta Stag. Salumificio Gonella, g 200 ca.
•	1 Salame Puro Suino Salumificio Gonella, g 100 ca.
•	1 Trancio Formaggio Stag. Bra d’Alpeggio DOP, g 150
•	1 Trancio di Grana Padano DOP Virgilio, g 150
•	1 Lattina Caffè Macinato Monoarabica Illycaffè, g 125
•	1 Bott. Aceto Balsamico Modena IGP Mengazzoli, ml 250
•	1 Confezione Gigli Poggio del Duca, g 250
•	1 Vaso Sugo alle Verdure Grigliate Saporie, g 185
•	1 Orcetto Peperoni alla Contadina Bontaloro, g 285
•	1 Confezione Polenta Bramata Cordero, g 225
•	1 Risotto ai Funghi Porcini Bella Italia, g 200

Parigi
Cestone rettangolare
in vimini verniciato

€  118,52+iva
€ 133,00 vendita

Cod.353

•	1 Cantucci al Cioccolato L’Albereto, g 80
•	1 Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi, g 400
•	1 Lenticchie Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 150

•	1 Biscotti alla Nocciola Piemonte IGP La Sassellese, g 90
•	1 Rabatin al Pecorino e Pepe Monviso Group, g 50
•	1 Trancio di Tonno Yellowfin in Olio di Oliva Gi.Sa., g 160
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•	Panettone Classico Milano Galup, g 750                                           
•	Bott. Spumante Ferrari Brut Ferrari, ml 750
•	Bott. Lanche Nebbiolo - Fontafredda, ml 750
•	Salame Puro Suino Salumificio Gonella, g 100 ca.
•	Bott. Aceto Balsamico Modena IGP Mengazzoli, ml 250
•	Trancio Grana Padano DOP Virgilio, g 150
•	Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi, g 400
•	Lenticchie Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 150
•	Confezione Gigli Poggio del Duca, g 250
•	Vaso Sugo ai Funghi Saporie, g 185
•	Rabatin al Pecorino e Pepe Monviso Group, g 50
•	Orcetto Peperoni alla Contadina Bontaloro, g 285
•	Tav. Cioccolato Extra Fond. Cacao 88% Baratti, g 75

Roma
Pregiato cestone
in legno verniciato

€ 139,95+iva
€ 159,80 vendita

Cod.354

•	Confezione Risotto ai Funghi Porcini Bella Italia, g 200
•	Cuscino Subalpino di Cioccolato Baratti & Milano, g 150
•	Stecca Torrone Tenero ricoperto al Cacao Dolgam, g 80

•	Scatola  Regalo Cioccolatini Assortiti Caffarel, g 160
•	Canestrelli Specialità del Sassello Amaretti Virginia, g 80
•	Lattina Caffè Macinato Monoarabica Illycaffè, g 125
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•	Panettone Classico Milanese Tre Marie, g 750                                                                
•	Bott. Spumante Ferrari Brut - Ferrari, ml 750
•	Bott. Montepulciano DOC Campoterra, ml 750
•	Trancio Speck Affumicato - Moser, g 400 ca.
•	Salsiccia Puro Suino Salumificio Viani, g 200 ca.
•	Salame Puro Suino - Salumificio Gonella, g 100 ca.
•	Trancio Lardo Erbette Salumificio Gonella, g 200 ca.
•	Formaggio Stagionato Bra d’Alpeggio DOP, g 150
•	Trancio Grana Padano DOP Virgilio, g 150
•	Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi, g 400
•	Astuccio Risotto ai Funghi Porcini Bella Italia, g 200
•	Confezione Gigli, Pasta Ligure, g 250
•	Confezione Pitapan con Origano La Fornaia, g 150
•	Lattina Caffè Macinato Monoarabica Illycaffè, g 125
•	Rabatin al Pecorino e Pepe Monviso Group, g 50
•	Praline al Gianduja Mandrile & Melis, g 120

Selezione
Pregiato complemento d'arredo, 
cestone portatutto con manici

€  179,27+iva
€ 199,00 vendita

Cod.355

•	Tav. Cioccolato Extra Fond. Caffè Arabica Baratti, g 75
•	Pasticcini al Cioccolato Fondente La Sassellese, g 100
•	Scatola Regalo Cioccolatini Assortiti Caffarel, g 160

•	Crostata all’Albicocca Cordero, g 250
•	Biscotti al Limone e Liquore Limoncello Masini, g 100
•	Bottiglia Olio Extra Vergine di Oliva Aulus, ml 250
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Pochette Piemonte
Caffarel 330 gr.

€ 15,36+iva
€ 16,90 vendita

Cod.358

Krumiri Rossi  
in lattina 300 gr.

€ 15,45+iva
€ 17,00 vendita

Cod.359

Grandi Classici
Caffarel 350 gr.

€ 21,82+iva
€ 24,00 vendita

Cod.357

Praline
Caffarel 405 gr.

€ 23,64+iva
€ 26,00 vendita

Cod.356

Krumiri Rossi  
in lattina 600 gr.

€ 25,45+iva
€ 28,00 vendita

Cod.360
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Krumiri Rossi  
in lattina 300 gr.

€ 15,45+iva
€ 17,00 vendita

Lattina Babbi Prelibati
Waferini 190 gr.

€ 15,45+iva
€ 17,00 vendita

Cod.361

Lattina Babbi Prelibati
Waferini 380 gr.

€ 23,64+iva
€ 26,00 vendita

Cod.362

Cofanetto Viennesi
De Lux 320 gr.

€ 28,18+iva
€ 31,00 vendita

Cod.364

Collezione Babbi
Fondenti 220 gr.

€ 17,27+iva
€ 19,00 vendita

Cod.363

Grandi Classici
Caffarel 350 gr.

€ 21,82+iva
€ 24,00 vendita

Krumiri Rossi  
in lattina 600 gr.

€ 25,45+iva
€ 28,00 vendita

Babbi Collezione 
Classica 455 gr.

€ 28,64 +iva
€ 31,50 vendita

Cod.365
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Nougatine in lattina
Venchi 200 gr.

€ 11,82+iva
€ 13,00 vendita

Cod.367

Assortimento Oro
Venchi 460 gr.

€ 26,36+iva
€ 29,00 vendita

Cod.370

Le Specialità
Majani 256 gr.

€ 23,64+iva
€ 26,00 vendita

Cod.368

Cremini FIAT
Majani 324 gr.

€ 20,91+iva
€ 23,00 vendita

Cod.366

Le Specialità
Majani 414 gr.

€ 31,82+iva
€ 35,00 vendita

Cod.369



49

Nougatine in lattina
Venchi 200 gr.

€ 11,82+iva
€ 13,00 vendita

Assortimento Oro
Venchi 460 gr.

€ 26,36+iva
€ 29,00 vendita

Lattina Cuba al Rhum
Venchi 200 gr.

€ 11,82+iva
€ 13,00 vendita

Cod.371

Gran Misto
Venchi 230 gr.

€ 16,36+iva
€ 18,00 vendita

Cod.373

Gran Selezione
Baratti 690 gr.

€ 35,45+iva
€ 39,00 vendita

Cod.372

Baratti Scrigno 
delle Specialità 280 gr.

€ 19,09 iva
€ 21,00 vendita

Cod.374
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Assortimento Bag
Domori 250 gr.

€ 15,45+iva
€ 17,00 vendita

Cod.375

Cantucci di Prato 
Pasticceria Mattei 300 gr. 

€ 14,82+iva
€ 16,30 vendita

Cod.377

Collezione n°6 
Cioccolatini Assortiti

Domori 420 gr.

€ 41,82+iva
€ 46,00 vendita

Cod.376



Scorzette d’Arancia 
ricoperte Maiolani 280 gr.

€ 24,55+iva
€ 27,00 vendita

Cod.378

Mattonella 
Torrone Friabile con 

nocciola Piemonte I.G.P.
Relanghe 500 gr.

€ 19,09+iva
€ 21,00 vendita

Cod.381

Confezione Crippa
Elegante cassetta legno

€ 66,36+iva
€ 73,00 vendita

Cod.379

Ling8 al cioccolato 500 gr.
• biscotto e nocciole
• torrone e nocciole

€ 20,91+iva
€ 23,00 vendita

Cod.380

• Torta Nocciola Piemonte IGP 300 gr
• Crema Nocciola Piemonte IGP al cacao 200 gr
• Crema Nocciole Piemonte IGP al latte e cacao 200 gr.
• Dragees Nocciola Piemonte IGP cioccolato fondente 150 gr.
• Dragees Nocciola Piemonte IGP cioccolate al latte 150 gr.



1 Lastra cioccolato
gianduja con Nocciola
Piemonte i.g.p. 900 gr.
€ 43,64+iva
€ 48,00 vendita

1 Lastra cioccolato
gianduja con Nocciola
Piemonte i.g.p. 250 gr.
€ 15,45+iva
€ 17,00 vendita

Cod.386 Cod.387

1 Lastra cioccolato
latte con Nocciola
Piemonte i.g.p. 900 gr.
€ 43,64+iva 
€ 48,00 vendita

Cod.384

1 Lastra cioccolato extra 
bitter con Nocciola Piemonte 
i.g.p. 900 gr.
€ 43,64+iva
€ 48,00 vendita

1 Lastra cioccolato
latte con Nocciola
Piemonte i.g.p. 250 gr.
€ 15,45+iva 
€ 17,00 vendita

1 Lastra cioccolato extra 
bitter con Nocciola
Piemonte i.g.p. 250 gr.
€ 15,45+iva 
€ 17,00 vendita

Cod.385

Cod. 382 Cod.383

Lastra Torrone Friabile 
con nocciola Piemonte I.G.P.

Relanghe 650 gr.

€ 29,09+iva
€ 32,00 vendita

Cod. 388



Marron Glacés
Agrimontana 280 gr.

€ 13,55+iva
€ 14,90 vendita

Cod.389

Clementini al Cioccolato
Maglio 250 gr.

€ 20,00+iva
€ 22,00 vendita

Cod.392

Filetti di arancia  
al Cioccolato

Maglio 200 gr.

€ 20,00+iva
€ 22,00 vendita

Cod.391

Marron Glacés
Selezione Bio I.G.P.
Agrimontana 175 gr.

€ 19,00+iva
€ 20,90 vendita

Cod.390

53



 

Da oltre cento anni la famiglia  Brambilla 

seleziona vende e prodotti di alta qualità 
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